

我区扎实做好安全生产工作

□通讯员 黄加芳 刘勇 孙庆 宋成友 孙璐 宋平 魏敏 王青 张超

税郭讯 今年以来，该镇以建设“平安税郭”为主题，以“安全生产月”、构筑社会消防安全“防火墙”宣传为契机，在全镇范围内开展了安全生产宣传教育工作，营造了浓厚安全生产氛围。

该镇安监部门广泛开展了送《消防法》、《安全生产法》、《道路交通安全法》进农村、进学校、进企业，“建设平安税郭、构筑和谐社会”为主题的综治、安全宣传活动。同时，在重点企业及大型纺织企业开展了消防安全宣传咨询活动，强化红线意识，促进安全生产。在村镇主要道路及镇集贸市场，通过文艺演出表演、安全版面展览、宣传安全知识、法律咨询等形式对过往的群众进行宣传教育，取得了良好的宣传效果。

孟庄讯 连日来，孟庄镇精心安排、周密部署，认真开展了以“强化红线

意识、促进安全发展”为主题的“安全生产月”宣传教育活动。目前，该镇已发放资料1500份、制作站牌20多块、悬挂横幅30多幅。

该镇成立了“安全生产月”活动领导小组，在辖区内开展了多种形式的安全生产宣传活动。围绕“强化红线意识，促进安全发展”主题，深刻吸取全国各地发生的重特大事故教训，强化“红线”意识，加大隐患排查力度，及时推广先进典型经验和做法。同时对排查整治力度差的相关企业和单位进行通报批评，责令其限期整改。

西王庄讯 今年以来，西王庄乡根据全乡安全生产工作实际，积极组织开展形式多样的安全生产宣传教育活动，大力营造安全生产氛围。

该乡专门召开安全生产专题会议，全面部署安全生产工作，组织宣传车深入各村及学校进行宣传。联合派出所、食安办等部门，重点进行以交通安全、

饮食安全为主的安全教育。同时，该乡安监办工作人员深入各生产经营单位，广泛开展安全生产宣传教育。

截至目前，该乡先后开展集中宣传活动5次，发放安全知识明白纸2500余份，直接受教育群众达1万余人，在全乡各村居、企业形成了“人人学安全、人人讲安全、人人知安全”良好氛围。

龙山路讯 夏季来临，龙山路街道强化措施，做好高温天气条件下辖区的安全生产工作。

为切实做好安全生产工作，该街道实行安全责任制。针对辖区服务业多的特点，成立了安全委员会，同辖区内企事业单位签订了安全生产责任书，形成了一级抓一级，层层抓落实的安全生产机制，先后签订安全责任书37份、张贴标语40条、设置宣传栏35个，在全辖区营造了浓厚的安全氛围。

为切实抓好责任制的落实，该街道采取定期和不定期相结合的方式，对辖区

内的安全生产进行检查。对辖区企业危险化学品经营单位、学校、商场等公共聚集场所进行检查。目前共出动检查人员50多人次，下达整改通知书6份，排查各类安全隐患13起。

塔埠讯 连日来，塔埠街道安监办联合综治办、食安办、派出所等部门，对辖区内的学校、建筑工地等进行了安全检查。

每到一处，检查组都对安全用电、消防等安全工作进行了隐患排查，通知各建筑工地负责人，作好防汛应急预案并加强防汛物资的准备。检查中发现安全问题两处，要求单位负责人在限期内整改。此次检查，进一步督促各有关单位充分重视安全工作，全力打造良好的安全环境。



我区开展食品药品安全知识进社区活动

□通讯员 邱兆刚

本报讯 近日，区食品药品监管分局利用铁西社区举办邻里文化街的契机，深入开展食品药品安全知识宣传，受到社区群众的普遍好评。

为搞好此次宣传活动，该局专门制作了主题为“谨防免费体验陷阱、警惕医疗器械夸大宣传”的展板，集中展示了近年来查处的打着免费体验的幌子、夸大功能高价销售医疗器械、保健食品的案例，引导老年朋友理性消费、科学消费，提醒社区群众要从正规的药店和医疗机构购买药品，索要并妥善保存相关票据以维护正当权益，尽量少网购药品。该局还组织食品药品从业人员志愿者设立便民服务台，开展免费测血压、血糖服务活动，短短一上午，该局就接受群众咨询500余人次，发放《餐饮食品常识》、《用药安全常识》等宣传资料3000余份，先后为社区各界群众测血压、血糖300余人次，受到群众好评。

通过开展食品药品安全进社区宣传活动，营造了人人关注、人人重视食品药品安全的社会良好氛围。



□通讯员 王海楠
为加强党员思想政治教育，增强党性观念和党员意识，6月6日，怡华园社区“第一书记”梁晶组织辖区42名常驻党员到廉政文化教育基地枣庄铁道游击队展览馆开展“缅怀革命先烈、牢记党的宗旨”主题教育活动。

区卫生局开展“三增一禁”便民正风行动

□通讯员 史平军

本报讯 在省、市卫计委“三增一禁”（即增设无节假日门诊、增设错时门诊、增设夏季夜间门诊，严禁医院工作人员带熟人插队、挂人情号、加塞）便民正风行动动员会议后，区卫生局快速行动，召开专题会议进行部署，扎实推进“三增一禁”便民正风行动。

建好机构。该局成立了由局主要领导任组长的工作领导小组，制定了实施方案，层层组织机关及医疗机构人员进行学习。二级以上医疗机构成

立了相应的组织领导机构，召开了门诊医技科室及临床科室主任动员会，让相关科室医务人员掌握活动措施、方法。

作出承诺。该局在二级以上医疗机构，全员签订承诺书，结合首问负责制、延时服务制等制度的实施，签订承诺书702份，向社会承诺自觉在诊疗活动中不带熟人插队、加塞、挂人情号。

搭好平台。医疗机构在原来全年双休日及节假日门诊均开诊的基础上，安排辅助科室及后勤均同步值班接

诊。增设了错时门诊，门诊挂号、收费、采血等窗口以及患者较多的内科、儿科、妇产科、五官科诊室提前至7点30分开诊。超声及心电图诊室晚间均有值班人员。同时增设了夏季夜间门诊，开诊时间为每年6月1日至8月31日，晚17点至19点。辅助科室等同步加强力量，满足就诊需求。

做好结合。该局为确保“三增一禁”工作落实到位，做好“四结合”：即与群众路线教育实践活动、院前急救急诊、绩效考核、落实“九不准”工作结合起来。听取患者意见，优化医疗环境，细化服务流程，强化效能考核，增加内科、外科医务人员，落实24小时值班制度，努力减少“生、冷、硬、顶、推”现象，确保“三增一禁”工作有效开展。

强化督导。该局成立督导组，对医疗单位不定期进行暗访，发现问题随时曝光。各医疗机构成立专门的组织，对医务人员工作效能情况进行自查，发现问题立即整改，促进工作理念和服务模式的不断创新和改进，确保“三增一禁”常态化、长效化，取得群众满意的成果。

齐村镇做好省级义务教育基本均衡区创建工作

□通讯员 李群

齐村镇去年以来，齐村镇采取多种措施，加压奋进，各项“迎创”工作稳步推进，扎实做好省级义务教育基本均衡区创建工作。

据了解，为做好今年的省级义务教育基本均衡区创建评审工作，该镇高度重视，精心组织实施，成立了创建义务教育发展基本均衡区工作领导小组，制定方案，细化指标，明确责任，强化监督，跟踪问效。对照检查标准，自查自纠，落实整改措施和方

案。同时，不断加大投入力度，共投入372万元改善办学条件，其中，用于购买多媒体37万元，学生计算机42万余元，投入53万元为教师配备了人手一机，投入29万元更新图书9万余册，实验室、仪器室及音体美器材投入32万元，用于维修、维护校舍的资金超过178万元。目前，该镇又筹措资金455万元用于部分学校校舍不足的新建工作，对还存在的不足问题正加紧整改，努力实现省级义务教育基本均衡区创建工作。

十电社区开展环保宣传活动

□通讯员 张超 李甜

培塔埠讯 “我感觉这项活动很好，这也能唤起咱居民对环境的重视。”来自十电社区的陈先生说道。为迎接第43个世界环境日，6月4日，培塔埠街道十电社区联合区环保局开展了“环境保护 爱关健康”为主题的系列宣传活动，宣传走向基层、走进社区，提升公众的环保意识。

在此次活动现场，笔者看到，区环保局的工作人员正在向过往的市民讲解环保知识，发放环保购物袋，号召

大家投身到环境保护中来。同时，区人民医院的4名专家也来到现场为居民免费义诊，在专家义诊的咨询台旁，居民们排起了队，五官科、心内科、外科等医疗专家现场接受居民的咨询。

据悉，这次活动由区环保部门联合农工党市中支部共同开展，除了关于环保的政策宣传和科普辅导外，还邀请了一些医疗专家来到现场，为社区居民提供健康义诊活动，让社区居民进一步加深对环境和健康密切关系的认识，进一步增强大家的环保意识。

供水总公司开展“供水开放周”活动

——文化路小学师生、家长见证“放心水”

了“供水开放周”活动，天气虽然炎热，该公司第二水厂院内却绿意葱茏，厂区环境干净整洁，生产井然有序。上午，这里迎来了一群特殊的客人，文化路小学三年级师生及家长前来供水生产一线进行参观，这也是“供水开放周”活动邀请的第一批参观者。

该公司印制了《水厂简介》，并安排技术人员现场讲解。在水厂工作人员带领下，全体师生和家长先后参观了水厂加氯、加药工作间，沉淀

池、过滤池、泵房，详细了解了供水生产的各个净水工艺流程和工作原理。闷热的天气阻挡不了大家的热情，从没有见过清澈卫生的自来水是如何生产出来，又是怎样送到千家万户的，很多学生不断地向工作人员提问，家长们纷纷拿出相机记录下难得一见的场景，工作人员的讲解更是让大家的心情由好奇变成放心，由担忧变成释然，对整洁优美的水厂环境，安全优质的供水生产感到满意。通过参

观，很多家长表示，自来水的生产原来如此复杂，更应当自觉珍惜，看到经过处理的自来水，用水更加放心了。开展供水开放周活动，邀请广大市民参观供水生产流程，目的就是让广大市民了解城市供水现状，请广大市民了解关注、支持供水事业发展。供水总公司也将不断完善管理措施，提高服务水平，提升供水水质，本着“优质安全供水，用心服务为民”的宗旨，创建百姓信赖的供水品牌。



区人大文化路代表小组视察街道社区建设工作

□记者 田亚莉

本报讯 6月6日，区人大文化路代表小组视察文化路街道社区建设工作。区人大常委会副主任胡乐华出席，区人大常委会原主任赵社霖、区人武部部长单德岭以人大代表身份参加。

视察组一行先后查看了文化路街道北龙头社区、振华社区、街道便民服务中心等，并在该街道便民服务中心进行了座谈，听取了社区建设工作情况汇报。

近年来，该街道大力开展“为民工程”，不断加强社区富裕文明建设，切实提升社区文明程度。先后投资100多万元，对原有办公场所进行改造升级，实现了“统一受理、联审联办、一站答复、一条龙服务”，规范了办公行为，优化了区域环境。

通过实地查看和听取汇报，人大代表们对该街道社区建设工作给予了充分肯定。纷纷表示，在今后的工作中应结合各自实际，为创建和谐社区，维护社会稳定作出新的贡献。

光明路司法所开展专项法制宣传

□通讯员 秦璐 高田媛

光明路讯 近日，光明路司法所针对辖区地处城乡结合处，外出务工人员相对较多的实际情况，组织开展了一次针对务工人员的法制宣传教育活动。

该所采取发放宣传册和服务人员现场提供法律咨询等方式开展法制宣传活动，力求帮助外出务工人员了解关于劳动合同的签订、劳动中自身享有的安全保障等相关的法律法规。现场为群众解答法律咨询40余人次，受教育人员约1200余人。

文化路小学开展大家访活动

□通讯员 贾传波 王翔

本报讯 为践行党的群众路线教育，增强服务意识，促进家校教育有效衔接，6月4日，文化路小学在全校范围内开展“走进家庭、携手育人”大家访活动。

家访活动主要以班级为单位，采取教师登门家访、书信家访、电话家访、短信家访等形式，加强同家长或监护人的交流、沟通与联系。通过活动内容包括听民意、接地气、访家庭、心连心、讲政策、聚民力、转作风、强队伍，求实效、促发展，切实把家访活动成果转化成为推动教育教学改革的强大动力。

此次家访活动，加强了学校与家庭、教师与家长、教师与学生之间的沟通与交流，强化了教师的育人意识、服务意识、责任意识，提升了教师和教育形象，对转变工作作风，构建和谐校园起到了良好的促进作用。

实验小学增强学生食品安全意识

□通讯员 周存英

本报讯 连日来，实验小校在广大师生中开展了食品安全宣传教育活动。

该校本着“贴近实际、贴近生活、贴近学生”的原则，开展了食品安全教育“四个一”活动。先后举办了一次食品安全知识讲座和一堂《健康教育》课，让学生进一步掌握食品安全知识。同时，各班级召开了一次食品安全教育主题班会，以“食品安全，关系你我他”为主题，采取教师讲解、案例分析等形式，交流食品安全的经验。他们还举办了一期以食品安全为主题的《卫生与健康》宣传栏，切实增强了学生的食品安全意识。



□记者 钱进

6月4日，区林业局的研究人员正对新培育的“银香白杏”进行成果验收。近年来，该局不断加大科技研发力度，培育出数十项适宜在我区生长的林木，促进了林农增产增收。



□通讯员 吴琛 葛奎

近日，文化路街道孔庄社区居委会的工作人员，到鲁南书城门口，将文明城市宣传资料送到过往群众手中，号召大家从自身做起、从身边做起，讲文明话、办文明事、做文明人。

创建文明城市